

Председник Србије Александар Вучић уручио је златне и сребрне медаље појединцима и институцијама за допринос сузбијању епидемије коронавируса.



Како је саопштено из Председништва Србије, они су раније одликовани поводом Дана примирја у Првом светском рату.

Златном медаљом за заслуге одликовани су Институт за трансфузију крви Србије, Институт за јавно здравље Србије "Др Милан Јовановић Батут", Институт за јавно здравље Војводине, Институт за вирусологију, вакцине и серуме "Торлак", Институт за примену нуклеарне енергије и Институт за молекуларну генетику и генетичко инжењерство.

Исто признање додељено је и Јавном комуналном предузећу "Водовод и канализација" из Новог Сада и ЈКП "Водовод" из Сремске Митровице.

Сребрном медаљом за заслуге одликовани су Завод за биоциде и медицинску екологију из Београда, ЈКП "Градска чистоћа" из Београда, Градски завод за јавно здравље Београд, геронтолошки центри у Београду, Новом Саду и Шапцу, Национална организација особа са инвалидитетом Србије, Управа за извршење кривичних санкција, Удружење Џедајски покрет из Ниша и Центар за дневни боравак деце, омладине и одраслих лица са сметњама у развоју, "Мара" из Ниша.

Орденом заслуга за одбрану и безбедност трећег степена одликован је мајор полиције Небојша Апостоловић, док су златном медаљом за заслуге одликовани шеф Одељења развоја хардвера у Институту "Михајло Пупин" Владимир Нешић, сарадник у том одељењу Огњен Ристић, лекар у Геронтолошком центру Нови Сад Биљана Глишић Угрица и главна медицинска сестра у Геронтолошком центру Београд, Љубинка Цветановић.

Сребрном медаљом за заслуге одликовани су директор републичког Завода за спорт и медицину спорта Горан Бојовић, потпредседник СУБНОР Србије Жељко Зиројевић, новинарка Радио-телевизије Србије Ана Стаменковић, сниматељ РТС Владимир Законовић, новинарка РТС Ивана Божовић, новинарка Блица Милица Марковић, новинар Пинка Младен Мијатовић, таксиста Бранко Антић и књижевница и хуманисткиња Божица Велусис.

Признања су додељена и петорици младића, који су из стана на Дорћолу у ком је избио пожар, спасили девојку (15).

Медаље су добили Павле Гавура, Нико Давид, Немања Држаић, Лазар Ереш и Ненад Јанковић.

У саопштењу се додаје да су због епидемиолошке ситуације, одликовања додељена у складу са препорукама надлежних органа о броју људи у затвореном простору.

И поред тога, на фотографијама се види да је председник одликовања делио без маске, као и да се руковао са награђенима.

(Бета, Н1)